
Insinöörimatematiikka B

Tentti 5.2.2OL8, noin 3 tuntia

Huom. Mukana saa olla kirjoitusvälineet, matematiikan kaavoja -arkki puh-

taana ia laskin, joka ei ole graaûnen eiká kykene syrnboliseen laskentaan.

Huom. Jos tehtävåissä on (a)- ja (b)-kohta, vastaa kumpaankin

1. Mikä on funktion
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derivaatta /'(r). kun (a) t * 0, (b) ø: 0?

2. Osoita. että funktio / : JR -+ IR,

1^
Í(r): å"t- 12+2x+3

on aidosti kasvava kaikkialla, ja laske sen kdånteisfunktion /-1 derivaatta

D(/-t)(3) pisteessä r :3.

3. Laske raja-arvot
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4. Laske integraali


